20.

21.

22,

23.

24.

Bori leirta 0-161 99-ig a szdamokat. Hanyszor irta le az 1-cs szamjegyet?
(A) 10 B) 11 (C) 18 (D) 19 (E) 20

Hany kiilonbz6 ttvonalon juthat el Csiga Csilla a négyzet- Csu
racs vonalain haladva CsibGl Csiba, ha csak [olfelé €s jobbra
mehet (lasd dbra)?

(A) 4 (B) 6 © 7

2
D) 10 (E) 12 Csi

Dodo egy szamegyenesen x-szel meg-

jelolte harom kétjegy( szam helyét. A~ *¥ O% ¢um
harom kétjegy(i szam szamjegyei helyett egy-egy jelel rajzoll, azonos szamjegy
helyére azonos, kiilonb6zd szamjegy helyére kiilonbozd jelet (lasd dbra). Me-
lyik szamjegyet jeloli a ©, ha a szimegyenesen két szomszédos beoszids tavol-
sdga | egésznek felel meg?

(A) 5 (B) 6 ) 7 D) 8 (E) 9

A 2-es autébusz ttvonaldn 4 megdlld van. A 2-es autobusz mai els ttja sordn
nem volt két olyan utas, aki ugyananndl a megallonal szaillt fel, és ugyananndl a
megillonal szdllt le. Hany utas utazolt az aut6buszon, ha az utasok szima a le-
hetd legtobb volt?

(A) 6 B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 16

A bergengde nyelvben kétbetiis szavak vannak. Ezek koziil 4 szot leirtunk egy
lapra, és egy-egy vonallal azokat a szavakat kotottiik 6ssze, amelyekben van
azonos bet(i. Melyik dbrdl nem kaphattuk, ha az dbrdkon a pottydk a leirt sza-
vakat jelolik?

7N -

- L] L] L]

o . ® 7

./-\'
A) .« (B

./ \. - .
N ey N

. Gombdc Artumak egy piros, egy fehér, egy z61d, egy kék és egy sdrga sapkdja

van, Koziilik pontosan ketld bojtos, de clfelejiette, hogy melyik kettd. Arra
emlékszik, hogy a zold és a sdrga sapkdja koziil az egyik bojtos, a masik nem.
A kék és fehér sapkdja koziil is az egyik bojlos, a mdsik nem. Hany allitdsrol
Iehet eldonteni az aldbbi négy allitds kozil, hogy igaz vagy hamis?

» A piros sapka bojtos.

- A piros €s a kék sapka bojtos.

« A piros sapka nem bojtos.

« A kék és a fehér sapka bojtos.
(A) 0 (B) ! (©) 2 (D) 3 (E) 4
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. Melyik alakzat hiromszog?

(A) (B) O (€) m (D) /\ (E) EE:I

. Bolka lerajzolta Lolkat (lasd dbra). Melyik az a kép, amelyik nem le-

hetett Bolka rajza rajzolas kozben, ha nem haszndlt radirt?

(A) (B) (C) Q (D) (E)

3. Agi 6rija 10 6ra 52 percet mutat (ldsd dbra). Mennyi az 6rén lathaté .
négy szamjegy Osszege? 10:52
(A) 1 (B) 2 © 5 (D) 7 (E) 8

4. Hany szeme van 4 egyszemi és 1 kétszem(i Minyonnak?

10.

11.

(A) 4 (B) 5 © o6 (D) 8 (E) 9

Melyik szam keriil a ¥ helyére, ha a w+13=>50 egyenlGség igaz?
(A) 33 (B) 36 ©) 37 (D) 43 (E) 47

. Peti minden reggel 8 6rakor egy lekviros és egy pudingos fankot eszik. Hany
fankot eszik meg Peti egy hét alatt?
(A) 2 B) 8 (C) 9 (D) 12 (E) 14

. Héany deciméter két méter meg egy fél méter?
(A) 2 B) 3 ©) 15 (D) 20 (E) 25

‘ Peti(}B darab gumicukrot vasarolt. Darabja 15 Ft-ba keriilt. Hany forintot fizetett
Peti?
(A) 18 (B) 30 (C) 40 (D) 45 (E) 60

. Piroska kosardban eggyel tobb alma van, mint ahdny kenyér, és eggyel tobb

iiveg, mint ahany alma. Melyik Piroska kosara?

(A)\% (B]m@& (C)% (D)@% (E)M%

Tibi tolltartGjdban 6t ceruza volt, koztiik tobb hegyes, mint tompa. Tibi kivett
egy tompa ceruzat a tolltart6jabél, és még igy is maradt benne tompa ceruza.
Hany tompa ceruza maradt ekkor Tibi tolltartdjaban?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4
VIOLA a sajit nevét szerette volna lefrni, de két szomszédos betiit véletleniil

feleserélt, a tobbi bet( a helyére keriilt. Mit irhatott le VIOLA?
(A) OLIVA (B) VLIOA (C) LIOVA (D) AIOVL (E) VIOAL

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Egy kor alaki, mindkét oldalan sziirke szini papirlapot félbehajtottunk,
majd Gjra félbehajtottuk. Ezutdn az abrdn lithaté szaggatott vonal
mentén levigtunk belSle egy darabot. Melyik dbra mutatta a lap kihaj-
togatds utdni képét?

(©) (D)

Kati palacsintit siittt. Csak a tizedik és az utolsé nem sikeriilt szépre, mert
ezek egy Kicsit elszakadtak. A két szakadt palacsinta megsiitése kozott 8 szépet
stitétt. Hany palacsintat siitott Kati?

(A) 9 (B) 10 (C) 17 (D) 78 (E) 19

Melyik két szimjegyet kell felcserélni a 37+42=61 Osszeaddsban, hogy igaz
legyen az egyenlGség?

(A) 2és3 (B) 2¢és4 (C) 2¢és7 (D) 3654 (E) 3és7

Két szam osszege 29, kiilonbségiik 5. Mennyi a kisebb szim szdmjegyeinek
tsszege?

(A) 3 (B) 8

Melyik dominét kell megforditani ahhoz, hogy a

domindk felsG részein 1évd pottydk szdmanak Osz- n i - ! m

szege egyenld legyen a domindk alsé részein 1€vo m ! i ! -
AB C D E

pottydk szamdnak dsszegével?
(A) A (B) B

() 11 (D) 712 (E) 17

(©) C (D) D (E) E

Petinck ma reggel kiesett egy tejfoga. fgy ma mér csak 15 tejfoga van. Tegnap
még kétszer annyi tejfoga volt, mint nem tejfoga. Hany fogbdl dll ma Peti fog-
sora?

(A) 15 (B) 16 (C) 20 (D) 23 (E) 24

hogy a nyil mindig a nagyobb szam felé mutat. Hany kiilonboz6
kitoltés lehetséges?

(A) 0 B) 1 ) 2

(D) 3 (E) 4

Az dbran lathat6 négy korbe beirjuk a 2; 0; 1 és 6 szamokat gy, O O O
N1/

Baldzs sziiletésnapja ebben a honapban masodikdn volt. A hét melyik napjara
esell Baldzs sziiletésnapja, ha tegnap tizennyolcadika volt, és holnap szombat
lesz?

(A) hétfe (B) kedd (C) szerda (D) esiitortdk (E) péntek
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